2018 SESSION

HOUSE JOINT RESOLUTION NO. 504

Celebrating the life of Scott Spillane Fricker.

Agreed to by the House of Delegates, March 7, 2018 Agreed to by the Senate, March 9, 2018

WHEREAS, Scott Spillane Fricker, a hardworking civil servant who made many contributions to the Reston community, died on December 22, 2017; and

WHEREAS, Scott Fricker was born to John and Sandy Fricker in Heidelberg, Germany, while his father was serving in the military; and

WHEREAS, Scott Fricker was raised in the Washington metropolitan area and later earned a bachelor's degree from the University of Richmond; and

WHEREAS, Scott Fricker continued his education by earning a master's degree from the University of California, Santa Barbara, and a doctorate in survey research from the University of Maryland; and

WHEREAS, Scott Fricker pursued a career with the United States Bureau of Labor Statistics, where he worked as a senior research psychologist, helping to provide essential statistical data to businesses, members of the public, and local, state, and federal government agencies; and

WHEREAS, Scott Fricker earned the respect of his coworkers and was well-liked in his community for his generosity and friendly personality; his greatest joy in life was caring for his family; and

WHEREAS, Scott Fricker died on the same day as his wife, Buckley; he will be fondly remembered and greatly missed by his son, Elliot; his stepchildren, Kelly and Amelia; his parents, John and Sandy Fricker, and numerous other family members and friends; now, therefore, be it

RESOLVED by the House of Delegates, the Senate concurring, That the General Assembly hereby note with great sadness the loss of Scott Spillane Fricker, an admired member of the Reston community; and, be it

RESOLVED FURTHER, That the Clerk of the House of Delegates prepare a copy of this resolution for presentation to the family of Scott Spillane Fricker as an expression of the General Assembly's respect for his memory. ENROLLED